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VARIANTA A

&
1. Aflati cos’ x, stiind cd sinx—T3 (5 pet.)
3 1 1
a) ~;b)=;¢c)0;d) L;e) —; ) —.
)4 ) ;¢)0;d) y f) 2

2. Fie vectorii: u =3i— 4} ,v=itJ, w=5i— 2}' . Determinati a € R astfel incat utav=w. (5 pet.)
a)0;b) 1;¢) —2;d)3;¢)2; ) -1.
3. Calculafi aria unui triunghi dreptunghic isoscel de ipotenuzi egald cu J2. (5 pet.)
1 1
ay2;b)l;¢) —;d «/g;e \/E;f) =
) 10 5 ) ) NG

4. Sedau vectorii: #=2i+3/ si v=3i+mj.Calculati valoarea parametrului real m pentru care u §i v sunt
perpendiculari. (5 pet.)

a)y2;b)3;¢) -2;d)1;e) -3;H0.

tg45° - cos90°
sin30°

5. Si se calculeze E = . (5 pet.)

Lo lodi e gon Y3
a)—i,b)O,c)z,d)l,e) ;9 5

1+i
6. Calculati ¢, unde a =—=. (5 pet.
a)l;b)i;¢)1—-4i;d)yi+4i;e) -1;f) 4—i.

7. Valoarealui sin120° este: (5 pet.)

)—£ oLl %;f)——f—.

8. Solutiile ecuatiei sinx+cos* x =1 din intervalul {0,%} sunt: (5 pct.)

ol 5o i febopgo pibobs)
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16.

j

i2.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Daci ;-—-;-{»} si ;zf——}’, atunci N;+3;” este: (5 pct.)
a) \/g"—l;b) 2+\/§;c) 1+x/§;d) 2\/—5-;6)2;f)\/§.

Aflati tgx stiindcd sinx—4cosx=0 . (5 pet.)
a)-2;b)-1;c)4;d)2;e) 1; D 4

S3 se calculeze partea reald a numarului complex z =i+ +i°. (5 pet.)
a)3;b) 1;¢) -1;d)0;e) ~2; ) 2.

Dacd z =1+1, atunci valoarea expresiei E = z-z este: (5 pet.)
a) 1;b) ~i5c) 0;d) ~1;¢) /2. .
Dreapta care trece prin punctele 4(1,3), B(2,4) are ecuatia: (5 pet.)
a) x—y-1=0;b) x~y=0;¢) x—y+2=0;d) x+y=0;e) x~y-2=0;1) x-p+1=0.
Se consider3 triunghiul 4BC cu laturile 4B=3, BC=4, CA=5. Afla{i cos 4. (5 pet.)
1 2 4

2ot adarn
a)g:b)ssc)Ssd)s,e)l,ﬂO.

Calculati distanta de la punctul A(l,l) la dreapta de ecuatie x+y—1=0. (5 pet.)

a)l;b)2;0)\/5;d)«/§;e)%j3;i)%-

Aflati valoarea lui m e R pentru care punctul A(m, 2) apartine dreptei de ecuatie x—y—1=0. (5 pet.)
a)2;b) —2;¢)1;d) -3;¢)3; ) -1
Ecuatiile tangentelor duse din punctul A(\/E ,0) la cercul de ecuatie x* +y* =1 sunt: (5 pet.)

a) y-x+v2=0,y=0; b) p+x-+2=0,y=0; ¢) y+x-v2=0,x=0; d) y-x+v2=0,x=0;
e) x=0,y=0;1 y+x—x/§=0,y—x+\/—2—:0.

Determinati aria triunghiului de varfuri 4(0,1), B(1,0), C(~10). (5 pet.)

3 1 1
4;0) I;¢) —;d)2;e) —; ) —.
a)4;b) C)2 ) e)2 f)4
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